YwoAoyilw €va amoTEAEOoNO KaGvovTaC
KOOETN TPOOOEON ME KPATOUMEVO

Eixa 17 €. H yiay1d puou €dwaoe 3 € kat o marmoug 4 €
yla va ayopdow €va kawvouplo (euydpl mativia.

a. Ndéoo €kavav Ta nativia;

® YroAoyiCw e TO vou ® EAEYXW pE KABETN TIPAEN.
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Ta nativia KGoTIoav .............. €

B. H untépa aydpaoce 23 urAa. Zto oTiitt eixape kat AAa 19. Ndoa unAa €xoupe
OUVOAIK(;
® YroAoyiCw ue To vou: ® EAEyXw e KABETN TIPAEN:

Eyw €BaAa 9 nepioodtepal

® EKTIuw: ZUVOAIKA €BaAav TepITou ........ KaAdoLa.

® YriohoyiCw e TO Vou: ® EAEyXW pe KABeTN PAEN:

EZoikeiwon pe Tov aAyopiBpo TG KABETNS poaBEang/ 18 AsKAOXTW
EnoAi@guan pe voepoug unoAoyiopoug Kal agaipeon.
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8. H Avactacia BonBd tnv Avva va ondoel kapudia yia va ¢tid&ouv kapudaruta.
‘Eomnaca 35 kapudia! MNéoa kapudla §0TIa0aV CUVONKE;

dtdvel! ‘Exw ondoet d\\a 55!

ExTiuw: Mepimou ........ Kapudla.
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YroAoyi{w ue TO vou: EAEYXW pe KABeTN TPAEN:

® ‘Egria&av éva tayi kapuddmta. To ékogav oe idla kouudrtia. 'Edwoav otouq
nanmoudeq Ta od, dnAadn 19 kopudtia. To andysupa Epayav 5 Kopudtia
kapudoruta. NMéoa kopudtia €uelvav oto tayi; Mepimou ........ KOMUATLAL.

YroAoyilw ue To vou: EAEYXW pe KABETN TPAEN:

® [Méoarjtav dAa Ta KoppdTtia; Extiuw: Mepimnou ........ KOMUATLA.

YroAoyi{lw e TO vou: EAEYXW pe KABeTn MPAEN:

€. K&be Tetdptn o Xpriotog Tpwel PApL. ZNpepa n uNteépa tou €ynae 2 ueydia ydapla.
‘Ekoye TO KABe YApL ot 8 idieg pETeg. OAoLEpayav and 3 pEteg kKal iepicoePav 4
eéteq Yapl. Mdéoa dropa kdBloav oto Tpamnéd;

v YrnoAoyilw e aplBuoug:
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